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Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală  albastră, creion, riglă, radieră. 

 

 

 
 

Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

 

Punctaj acumulat _________  

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

𝑥𝑥𝑚𝑚 ∙ 𝑥𝑥𝑛𝑛 = 𝑥𝑥𝑚𝑚+𝑛𝑛  

𝑥𝑥𝑚𝑚: 𝑥𝑥𝑛𝑛 = 𝑥𝑥𝑚𝑚−𝑛𝑛 

(𝑥𝑥𝑚𝑚)𝑛𝑛 = 𝑥𝑥𝑚𝑚∙𝑛𝑛 

𝑉𝑉 �−
𝑏𝑏

2𝑎𝑎
;  −

∆
4𝑎𝑎
� 

𝒜𝒜𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑 = 𝜋𝜋𝑅𝑅2 

𝒜𝒜𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙.𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐. = 2𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋 

𝒱𝒱𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐.  = 𝜋𝜋𝑅𝑅2𝐻𝐻 

 



 

Nr. Item Scor 

 
1. Fie 𝑎𝑎 = 14

3
: 7
6
 și 𝑏𝑏 = −7 + 2. Completați casetele cu numere întregi, astfel încât 

propoziţia obţinută să fie adevărată. 

“𝑎𝑎 =                 ,   𝑏𝑏 =                ,𝑎𝑎 ∙ 𝑏𝑏 =                 . ” 

 

 
L 
0 
1 
2 
3 

 
2. În desenul alăturat, dreptele 𝐵𝐵𝐵𝐵 și 𝐵𝐵𝐵𝐵 sunt tangente 

la cercul cu centrul 𝑂𝑂 în punctele 𝐴𝐴 și 𝐶𝐶, respectiv. 
Scrieți în casetă măsura în grade a unghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, 
dacă se cunoaște că 𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 110°. 

𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) =              . 

  
L 
0 
3 

 
3. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ,𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −𝑥𝑥2 + 4𝑥𝑥 + 1.  

Scrieți în casetă abscisa vârfului 𝑉𝑉 al parabolei, ce reprezintă graficul funcției 𝑓𝑓. 
𝑥𝑥0 =               . 

 

 
L 
0 
3 

 
4. Maria a donat unui fond de caritate 15% din banii pe care-i avea și i-au mai rămas             

1020 de lei. Determinați câți lei a donat Maria. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Răspuns:________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Calculați valoarea expresiei  

483

45∙9
. 

Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Fie 𝐴𝐴 mulțimea soluțiilor reale ale ecuației 2𝑥𝑥2 − 7𝑥𝑥 + 6 = 0. Determinați mulțimea 

𝐴𝐴 ∩ �1; √3�. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. Punctul 𝑀𝑀 este mijlocul laturii 𝐴𝐴𝐴𝐴 a dreptunghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, 
astfel încât 𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 30° și 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 4 cm. Determinați aria 
dreptunghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 
Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Doru а turnat 12 litri de ulei în două vase. În primul vas a turnat cu 3 litri mai puțin decât 

dublul cantității turnate în al doilea vas. Determinați cantitățile de ulei turnate în fiecare 
vas. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −3𝑥𝑥 + 5. Determinați valorile reale ale lui 𝑥𝑥, pentru 

care valoarea respectivă a funcției  𝑓𝑓 este mai mică decât cel mai mare număr întreg 
negativ. 
Rezolvare: 

 
 

 
 
 

 
Răspuns: 𝑥𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Aria bazei unui cilindru circular drept este egală cu aria laterală. 

Determinați volumul cilindrului, dacă se cunoaște că înălțimea 
cilindrului este de 3 cm. 
 Rezolvare:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Aflați valorile naturale ale lui 𝑋𝑋, pentru care valoarea expresiei   

𝐸𝐸(𝑋𝑋) =
2𝑋𝑋2 + 2𝑋𝑋 + 3

𝑋𝑋2 + 𝑋𝑋
−

2𝑋𝑋 − 1
𝑋𝑋 + 1

 

este un număr natural. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑚𝑚𝑚𝑚 + 𝑚𝑚2 − 8,𝑚𝑚 ≠ 0. Determinați valorile reale ale 

lui 𝑚𝑚, pentru care graficul funcției 𝑓𝑓 intersectează axa 𝑂𝑂𝑂𝑂 într-un punct cu ordonata egală 
cu 1 și formează cu axa 𝑂𝑂𝑂𝑂 un unghi obtuz. 
Rezolvare: 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 


